

### 国务院常务会议听取民间投资政策落实情况第三方评估汇报,研究部署有效落实引导民间投资激发活力健康发展的措施

# 为民资入市“松绑开路”

据新华社北京9月6日电 国务院总理李克强6日主持召开国务院常务会议,听取民间投资政策落实情况第三方评估汇报,研究部署有效落实引导民间投资激发活力健康发展的措施。

会议专门听取了全国工商联对国务院鼓励和指导民间投资健康发展有关政策措施贯彻落实情况第三方调查评估的汇报。会议认为,2010年以来,鼓励和促进民间投资的政策措施及其实施细则陆续出台,取得了积极成效。但此次委托与民营企业联系紧密的全国工商联开展独立评估,评估结果反映出政策

措施在许多方面落实还不到位,主要是:民营企业在市场准入方面仍遭遇不少体制性和政策性障碍;部分实施细则不具体、操作性不强或门槛设置过高,实践中很难落实;对政策落实缺乏考核监督,一些法规规章也没有及时做出调整等。这些都影响了鼓励和引导民间投资政策效应的有效发挥。

会议强调,必须继续解放思想,切实转变观念,全面落实好鼓励和引导民间投资的各项政策。一是各有关部门要结合评估反映出的问题,逐条研究、逐项分解,按照“定目标、定事项、定责任、定时间、定结果”的要求,限期拿出细化化

已出台实施细则的改进措施。需要配套政策的,要抓紧制定出台。二是认真落实新一轮政府推出的深化行政审批制度改革的一系列措施,以更好服务企业需求为政府职能转变的重要目标,创新管理方式。凡市场机制能有效调节的事项,不再设定行政审批;凡可采用事后监管和间接管理方式的不再前置审批。需要审批的,也要严格规定程序和时限。坚决打破各种对民间投资制造隐形障碍的“玻璃门”“弹簧门”,彻底拆除“表面迎进去、实际推出来”的“旋转门”。三是尽快在金融、石油、电力、铁路、电信、资源开发、公用事业等领域向民间资本推出

一批符合产业导向、有利于转型升级的项目,形成示范带动效应,并在推进结构性改革中发展混合所有制经济。四是全面清理和修订有关民间投资的行政法规、部门规章及规范性文件,制定清晰透明、公平公正、操作性强的市场准入规则,多设“路标”、少设“路障”,为民间投资参与市场竞争“松绑开路”。同时依法加强对各类所有制企业的监管,维护规范有序的市场秩序。五是各部门要强化对政策落实情况的督察考核,注重引入社会力量开展第三方评估,接受各方监督,不能“自拉自唱”。对工作不力的,要严肃问责。

### 《教育法律一揽子修订草案(征求意见稿)》公布

## 教师节拟由9月10日改为9月28日

据新华社北京9月6日电(记者周伟)国务院法制办5日公布了《教育法律一揽子修订草案(征求意见稿)》,拟将教师节日期由9月10日改为9月28日,传统文化专家李汉秋听闻很激动。

李汉秋细数自古以来教师节的变迁,以孔子为教师节的形象代表源远流长,据专家考察,我国尊祀孔子的制度化与公元同其始,即从公元1年开始。唐太宗贞观四年下诏州县皆立孔庙,标志着全国性祭祀孔子。唐以后,从中央到地方各级官方学校旁均立孔庙逐渐成为定制。宋徽宗时,孔子已成为学校中释奠礼的中心。到雍正五年,清政府已定孔诞为全民性的节日。1939年,民国政府相沿确定以农历八月廿七孔子诞辰为教师节(后来换算为阳历9月28日)。至今在台湾、香港地区以及马来西亚、美国的加州等都以孔诞为教师节。

“传统节日世代相传,我们已无权择日;而重新设定的节日是由我们自己择日的,就应当考虑日子是否有历史文化内涵、如何接续历史传统。以孔子诞辰作为中华教师节是非常合适的。经权威部门研究测算,孔子诞生于公元前551年农历八月廿七,相当于阳历的9月28日,这个日子也恰当其时:新学年开始时的繁忙已经过去,可以有时间庆祝教师节和国庆节。”李汉秋说。

### 中石化“非洲牛郎门”谣言受害人名誉权维权案开庭,两家网站“助谣”成被告

## 女处长索赔10万元

据新华社北京9月6日电(记者涂铭 朱东阳)备受关注的中石化“非洲牛郎门”谣言受害人名誉权维权案6日上午在北京市朝阳区法院开庭。原告中国石化物资装备部国际事业公司招标处处长张某以发布相关信息的“中华网”“IT商业新闻网”侵犯其名誉权为由,要求二网站公开赔礼道歉并赔偿精神损害抚慰金10万元。

张某诉称,2013年1月3日、4日,在被告网站上出现名为“中石化女处长身陷‘非洲牛郎门’”“中石化处长被非洲牛郎色诱国家损失80万美元”等报道,被告未对其在网上发布的信息进行任何审查核实,造成全国甚至更大范围内的恶劣影响。张某向法院提出了以下诉讼请求:立即删除并停止登载对其名誉权造成损害的相关帖子信息;判令被告在自己网站及全国有影响力的报刊等媒体上向其公开赔礼道歉,以消除影响,恢复其名誉;判令被告赔偿其精神损害抚慰金人民币10万元。

在6日的庭审中,原、被告代理律师就张某是否为此案的适格原告、二被告的行为是否构成侵权展开了激烈辩论,但因为双方对相关证据的真实性和效力分歧较大,审判长宣布休庭,将择期开庭继续对相关证据进行质证辩论。

### 大连特警成立“蓝鲨”突击队

9月6日,“蓝鲨”突击队员在演练中解救“人质”。

当日,全国首支专业摩托化处突特战队——大连特警“蓝鲨”突击队成立,并举行反恐处突演练。“蓝鲨”突击队将承担起反恐处突、防暴处突、反劫持人质以及追捕悍匪要犯、处置重大突发事件等主要职责。

(新华社发)



## 雷政富翻供遭检方反驳

### 重庆涉不雅视频案二审将择期宣判

据新华社重庆9月6日专电(记者朱薇)重庆市高级人民法院6日开庭审理涉不雅视频官员、北碚区原区委书记雷政富上诉案,在持续约8个小时的庭审中,雷政富全面翻供,肖烨等人出庭作证,检方反驳了雷政富翻供的说辞。法庭在充分听取各方意见后,宣布择期宣判。

### 雷政富当庭翻供

法院一审认定雷政富的受贿事实有3笔:一是雷政富为重庆某公司法定代表人明某承接工程项目以及BT项目提前回购提供帮助,在明知被设局敲诈的情况下,为防止不雅视频曝光,雷政富找到明某,要求其帮忙“借款”300万元给肖烨。二是雷政富为重庆某发展有限公司争取扶持资金等优惠政策提供帮助,随后雷政富在出国考察时收受该公司法定代表人印某给予的现金1万元和宝格丽手表一块。三是雷政富为重庆某医院骨科主任范某职务升迁提供帮助。之后,范某通过雷政富的妻子转送感谢费10万元,雷政富知道此事予以收受。

在6日的二审庭审中,与一审时基本认罪的情况截然相反,雷政富对一审判决认定的所有受贿事实全部予以否认。

针对300万元系受贿款的指控,雷政富及辩护人认为,肖烨主观上没有敲诈勒索的故意,客观上没有实施敲诈勒索行为,300万元是肖烨公司向明某的公司的现金借款,而非受贿款,雷政富是因为感谢肖烨销毁了不雅视频,帮忙联系借款。事后,肖烨向明某还款100万元,也证明了肖、明双方债权债务关系的存在。此外,对于另外两笔受贿指控,雷政富及辩护人予以否认。

同时,针对检察机关对雷政富的讯问笔录中“明某向我提到肖烨不还钱时,我说,肖烨不还,我来还”“我当时就明白了,肖烨是两头都要,钱也不还,又找我项目”等,雷政富在当日的庭审中全盘否认,称:“这些话我完全没有说过!”



重庆市高级人民法院外景 新华社记者李健摄

### 肖烨、明某两名关键证人出庭作证

按照雷政富及其辩护人的申请,法庭批准肖烨、明某两名关键证人出庭作证,就肖烨公司向明某的公司借款300万元是否属于雷政富受贿款的相关事实,接受了检辩双方质证。两名证人出庭作证一个多小时,雷政富与他们两人之间的对质,是6日庭审的重点。

上午10时37分,身穿黄色囚服、戴着手铐的肖烨走进法庭坐下,肖烨作证时称,当初偷拍视频只是为了认识领导,自己没有以不雅视频要挟雷政富,找雷政富帮忙借300万元也是抱着侥幸的心理,雷政富当初肯定也不知道是圈套,他要借就算。在雷政富的介绍下,与明某的公司签订了300万元的借款协议,由于未能及时还款,雷政富也提醒自己要还款,自己也主动给明某打过电话。

10时57分前后,肖烨退庭后,明某出庭作证的发言却与肖烨证词发生矛盾。明某当庭表示,自己公司为了在北碚承接工程项目以及BT项目提前回购,找过雷政富帮忙,因此看雷政富的面子上,向肖烨公司出借300万元。借款到期后,明某多次找肖烨催款,肖烨表示“要还就找雷政富还”。明某将肖烨拒绝还款一事告知雷政富后,雷政

富表示由其本人归还,明某提出不用归还,雷政富予以认可。

### 检方反驳雷政富说辞,法庭驳回雷政富“非法证据”排除申请

在庭审中,检方反驳了雷政富翻供的有关说辞。检方认为,一审判决所采信的证据,足以证明雷政富受贿316万余元的事实。出庭证人明某当庭的证言,已经清楚证实了300万元是借为行贿人肖烨的借款,肖烨称其没有以不雅视频敲诈勒索雷政富,这一证言与该案的其他证据不符,不能成立。此外,有证据显示,欠债期间,肖烨公司并非资金紧张,其公司还向外出借资金,并购买了多辆高档轿车,完全有能力归还300万元欠款。

在6日的庭审中,雷政富及辩护人还申请法庭启动非法证据排除程序,对侦查阶段的一份讯问笔录予以排除。法庭经审查认为,雷政富及辩护人并未提出侦查人员在笔录取证过程中对雷政富实施了刑讯逼供,也未提供相应的证据和线索,不符合启动非法证据排除程序的法定条件,法庭当庭驳回申请。

法庭在充分听取各方意见后,宣布择期宣判。



## 2013中国洛阳第十届金秋汽车博览会

9月5日-8日 **大车展**

火热进行中

地点: 洛阳会展中心 主办: 洛阳日报报业集团

**现场购车**

**巨惠空前**

**主办方直补**

**60万元油卡**

**厂家直供**

**百万大礼**

**香车美女**

**惊爆全城**



**惊喜奖: 价值888元 东风悦达起亚K3车模 1台**  
(共8名 由洛阳悦达5s专营店独家提供)

**幸福奖: 价值200元 一路听天下听书卡1张**  
(共50名 由一路听天下洛阳运营中心提供)

**心喜奖: 价值108元 zippo打火机1个**  
(共30个 由宝马来比亚独家提供)

**幸运奖: 价值50元 湖滨果汁1箱**  
(共200箱 由洛阳湖滨果汁独家提供)

**已参展品牌** 本次车展公众责任保险由中华联合财产保险股份有限公司独家承保



本届车展由河南亚昌律师事务所李安民担任法律顾问 律师电话: 18903796123 邮箱: lam1067@126.com